
  Serie B
 Actos de Control

  N.º 6

11 de octubre de 2011

VIII  LEGISLATURA

SUMARIO

PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL
GOBIERNO DE LA RIOJA

8L/POPG-0001-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa
a en qué fecha tiene previsto el presidente del Gobierno de La Rio-
ja traer al Parlamento los Presupuestos de la Comunidad Autónoma
para 2012. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz - Grupo Parla-
mentario Socialista. 156

8L/POPG-0002-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa
a si se compromete el presidente del Gobierno de La Rioja a no
recortar ni un solo euro de políticas sociales en los Presupuestos de
la Comunidad Autónoma para 2012. Juan Francisco Martínez-Al-
dama Sáenz - Grupo Parlamentario Socialista. 156

8L/POPG-0003-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa
a si está pagando adecuadamente el Gobierno de la Nación los anti-
cipos a cuenta correspondientes a las competencias transferidas a la
Comunidad. Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamentario Po-
pular. 157

8L/POPG-0004-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa
a qué criterio va a seguir el Gobierno de La Rioja para la elabora-
ción de los Presupuestos Generales de la Comunidad en materia de
endeudamiento. Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamentario
Popular. 157

8L/POPG-0005-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa
a en qué situación se encuentra el endeudamiento de la Comunidad
con respecto al endeudamiento del resto de administraciones de las
comunidades autónomas. Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parla-
mentario Popular. 158

D
E

L
 

P
A

R
L

A
M

E
N

T
O

 
D

E
 

L
A

 
R

I
O

J
A

Logroño, 11 de octubre de 2011. Serie B. Número 6 / Depósito Legal: LR-35-1999 / ISSN: 1139-8329



Página 156 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 6
11 de octubre de 2011

PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDEN-
TE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

La Presidencia, con fecha 11 de octubre de 2011, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POPG-0001 - 0800745-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

2.1. Pregunta oral al presidente del Gobierno rela-
tiva a en qué fecha tiene previsto el presidente del
Gobierno de La Rioja traer al Parlamento los Presu-
puestos de la Comunidad Autónoma para 2012.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 11 de octubre de 2011. El presidente del
Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformi-
dad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Par-
lamento de La Rioja, formula al presidente de la Comu-

nidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para
la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo
día 14 de octubre de 2011.

¿En qué fecha tiene previsto el presidente del Go-
bierno de La Rioja, traer al Parlamento los Presupues-
tos de la Comunidad Autónoma para 2012?

Logroño, 11 de octubre de 2011. El portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista: Juan Francisco Martínez-
Aldama Sáenz.

La Presidencia, con fecha 11 de octubre de 2011, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POPG-0002 - 0800746-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

2.2. Pregunta oral al presidente del Gobierno
relativa a si se compromete el presidente del Go-
bierno de La Rioja a no recortar ni un solo euro de
políticas sociales en los Presupuestos de la Comuni-
dad Autónoma para 2012.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
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pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 11 de octubre de 2011. El presidente del
Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformi-
dad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Par-
lamento de La Rioja, formula al presidente de la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para
la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo
día 14 de octubre de 2011.

¿Se compromete el presidente del Gobierno de La
Rioja a no recortar ni un solo euro de políticas socia-
les en los Presupuestos de la Comunidad Autónoma
para 2012?

Logroño, 11 de octubre de 2011. El portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista: Juan Francisco Martínez-Al-
dama Sáenz.

La Presidencia, con fecha 11 de octubre de 2011, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POPG-0003 - 0800748-.

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.

2.3. Pregunta oral al presidente del Gobierno relati-
va a si está pagando adecuadamente el Gobierno de la

Nación los anticipos a cuenta correspondientes a las
competencias transferidas a la Comunidad.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 11 de octubre de 2011. El presidente del
Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Al Presidente del Parlamento de La Rioja

D. Carlos Cuevas Villoslada, diputado regional ads-
crito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo
previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su
debate en el Pleno de la Cámara.

¿Está pagando adecuadamente el Gobierno de la
Nación los anticipos a cuenta correspondientes a las
competencias transferidas a la Comunidad?

Logroño, 11 de octubre de 2011. El diputado del Gru-
po Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada.

La Presidencia, con fecha 11 de octubre de 2011, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.
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ASUNTO:

Expte.: 8L/POPG-0004 - 0800749-.

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.

2.4. Pregunta oral al presidente del Gobierno rela-
tiva a qué criterio va a seguir el Gobierno de La Rio-
ja para la elaboración de los Presupuestos Generales
de la Comunidad en materia de endeudamiento.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 11 de octubre de 2011. El presidente del
Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Al Presidente del Parlamento de La Rioja

D. Carlos Cuevas Villoslada, diputado regional ads-
crito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo
previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su
debate en el Pleno de la Cámara.

¿Qué criterio va a seguir el Gobierno de La Rioja
para la elaboración de los Presupuestos Generales de la
Comunidad en materia de endeudamiento?

Logroño, 11 de octubre de 2011. El diputado del

Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada.

La Presidencia, con fecha 11 de octubre de 2011, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POPG-0005 - 0800750-.

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.

2.5. Pregunta oral al presidente del Gobierno
relativa a en qué situación se encuentra el endeuda-
miento de la Comunidad con respecto al endeuda-
miento del resto de administraciones de las comuni-
dades autónomas.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 11 de octubre de 2011. El presidente del
Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Al Presidente del Parlamento de La Rioja

D. Carlos Cuevas Villoslada, diputado regional ads-
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crito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo
previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su
debate en el Pleno de la Cámara.

¿En qué situación se encuentra el endeudamiento

de la Comunidad con respecto al endeudamiento del
resto de administraciones de las comunidades autó-
nomas?

Logroño, 11 de octubre de 2011. El diputado del
Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Vi-
lloslada.
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